

# BREJLE NA POKLADNU? TÁŘÁŘÁŘDLE!

Pondělí, 22. února 2021

Nedávno mě zase vystrašilo rádiem hovorem s jakousi ošklivou - laskavou. Lidi mělo chodit na preventivní prohlídky, a teprve, až když blbě viděl. Váštinou páteřou jen proto, že chtěl brejle, ale to už má být pozdě, rázně ušlechtilé neodstranitelně. Být na stáří - slepej, to se mi fakt nechce. Páteřekonal jsem tedy nepáteřekonalnej odpor k ordinaci - ekárním svého druhu, a v dohodnutou dobu do ekární dorazil. Tam jsem byl sám, pak ještě páteřila jedna velmi odpudivá, asi padesátiletá bábá, a narvala se na židli vedle mě, až másta bylo vajíde dost.

Páteřitím funěla jak sentynel a to tak, že

si kašdrou chvěli odtáhla od mordu roušku, aby se já - laskavě funělo.

Zhnušeně jsem si teda odsedl a ještě vác páteřitlašil k nosu svůj FFP2.

Pak

už dlouho vyšetřoval, sdělil jsem svůj obavu, nabytí páteři poslechu rádia,

rád vyslechl ujištění - že moje obavy jsou zbytečné, je třeba - asem já - t

na jedej zákal, což ale nespáchá (což pro mě znamená, nikdy), a

poté budu jedny brejle na ten - a jedny do auta, každá jiná. To jsem si

ekl, že ne.

Už páteřivno jsem od páteředpisovaných brejlů - upustil a

na ten - si kupuju brejle u ČEĀĀana za rohem, tak dvakrát do roka za 30

korun.

Bezelstně jsem navštívil Optiku,

páteředložil dvoje staré - celkem dobrá obroučky, páteředložil recepty a

žádá obyčejně skla na pokladnu, bez doplatku. A co jsem se nedozvěděl? Teda, chci - ct, co jsem se dozvěděl!

"Já, pane drahej, to bejvalo. Tež už asi dva roky to pojištění ovny neproplácí. Bude to asi 850,- Kč za jedny brejle."

Vycejtil

jsem nedorozuměl - a tak jsem zvopřel, že nechci nic extra, nic

plastových, nic multifokálních - jen ty nejobyčejnější - skla pro nejchudší

lid. A ta hezká slečna mě ujistila, že ona mi rozumí, leč, nerozumím já - j. POJIŠTĚNÍ PŘESTALY PROPLÁCET

JAK KOLIV SKLA, VČETNĚ PŘÍLOŽENÉ OPTIKA. Ještě jsem zalitoval, že má mrzá, že v páteřtomnosti dají nem

o tom (o nich) myslím. Ekla, že klidně má - u, že ona si myslí - totž. Tak jsem to všechno ekl, dlouze a nap

Daně, tady to nenapřju, neznesvám - mravopřestnost Kudlanky bezbožně).

A výsledek toho svého?

Na ten - a po - ta - ZLATEJ ČEĀĀAN ZA ROHEM, se žkatulema všechmožnejch brejlů - za 30,- Kč.

A

na dříku do auta i nadále bez brejlů, protože na levě voko mám napsaně

plus 0,25 dioptr., ani nic, a na pravě voko má - nus 1 dioptr., ta by se

sice trochu hodila, ale - an má - nusama nedisponuje. Takže v autě i nadále bez brejlů.

Skoro

50 let života jsem pracoval a tím - m i poctivě platil zdravotní - pojištění - ,

samožřejmě i ze svých soukromých dávek - z podnikatelské

vedlejší - inosti. Prakticky nikdy za těch 50 let jsem po zdravotnictví - nic nechtěl, doktorum se dřílky vyhejím,

neerpám.

A když jednou za dvacet let chci 4 blbě skla do brejlů, tak mám vysolit skoro 2 litry?

A 2021-02-22 to jako mám milovat tenhle praživej, zkrz nazkrz prokorpované, zlodějskej rešim?

I když to tady nenapřju, už

zase mám na jazyku ty slova, pronesená v Optice.

Těšce

NASRRRRRRR NĀĀ